

**BOOK ERRATA**

<b>Page #</b>	<b>Paragraph / Sentence</b>	<b>Description of Item</b>
17	Rev. C	CHANGE: "T-4, T-5, T-6, T-8" to "T-4, T-5, T-6, T-7"
17	Rev. D	CHANGE: "T-7" to "T-8"
60	<b>BOTTOM RIGHT / 4TH</b>	CHANGE: "is" to "it"
67	<b>REV. J</b>	CHANGE: "10/7 Berries" to "8/9 Berries"
69	<b>REV.T</b>	CHANGE: "10/8 Berries" to "9/8 Berries"
70	<b>Pictorial Identifiers</b>	CHANGE: First four obverse numbers to <b>OBV-10, 11, 12, 13</b>
73	<b>Die Marriage T-17</b>	CHANGE: Table info from "10, 5, 4, 7, 3" for Left Side to "9, 5, 4, 6, 3" & "8, 4, 4, 6, 2" to "8, 5, 3, 6, 2" for Right Side
115	<b>Descriptions for Rev: T</b>	CHANGE: "10 Berries" to "9 Berries" in 1st line & "4 inside & 4 outside" to "5 inside & 3 outside" in 2nd line
210	<b>CONDITION CENSUS</b>	CHANGE to: "64, 58, 55, 53, 53, 53"
295	<b>Attribution Photos for T-8</b>	Obverse photo is correct, but reverse is for a T-6. Click below for corrected page
433	<b>Master Hub / Die II</b>	CHANGE: Under "Elements Included on MD & MH" column to:  <div style="text-align: center;"> <p>1794 - Obv. 2 thru 6                      1795 - Obv. 1 thru 10                      1795 - Obv. 12 &amp; 13                      1795 - Obv. 16 thru 19</p> </div>
433	<b>Master Hub / Die V</b>	CHANGE: Dates to "1805-1806"
433	<b>Master Hub / Die V(a)</b>	CHANGE: Dates to "1806-1807"
457	<b>1806 T-18 through T-23</b>	Click below for corrected page